



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 7/2024 - PROEX-REI
PROCESSO SELETIVO PARA AGENTES DE DIREITOS HUMANOS DA PESSOA IDOSA PARA ATUAR NO
PROGRAMA ENVELHECER NOS TERRITÓRIOS NO MUNICÍPIO DE RIO GRANDE/RS

RETIFICAÇÃO Nº 01
Publicada em 06/04/2024

A Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 174/2024 e de acordo com o disposto na Portaria nº 561, de 04 de setembro de 2023 - Secretaria Nacional dos Direitos da Pessoa Idosa (SNDPI)/Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania(MDHC), torna público a **Retificação nº 01 do Edital nº 7/2024 - Processo Seletivo para Agentes de Direitos Humanos da Pessoa Idosa para atuar no Programa Envelhecer nos Territórios no Município de Rio Grande/Rs.**

ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA

3.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

FASE	PERÍODO
Publicação do edital	22/03/2024
Período de inscrição	25/03 a 07/04/2024
Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	09/04/2024
Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial do processo de seleção	10/04/2024
Publicação da classificação final do processo de seleção	11/04/2024
Período de matrícula	15 a 18/04/2024
Período de realização do curso - etapa teórica	22/04 a 30/05/2024
Período de realização do curso - etapa de campo	Junho 2024 a Abril 2025

LEIA:SE:

3. DO CRONOGRAMA

3.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

FASE	PERÍODO
Publicação do edital	22/03/2024
Período de inscrição	25/03 a 19/04/2024
Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	23/04/2024
Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial do processo de seleção	24/04/2024
Publicação da classificação final do processo de seleção	25/04/2024
Período de matrícula	29/4 a 03/05/2024
Período de realização do curso - etapa teórica	06/05 a 28/06/2024
Período de realização do curso - etapa de campo	Julho 2024 a Maio 2025

Marlova Benedetti
Pró-reitora de Extensão - IFRS
Portaria nº 174/2024